

说到芙蓉姐姐，大伙肯定能想到她那“搞笑”的身段，以及令人“喷饭”的造型。近日，她突然宣布将退出娱乐圈，要大家把她遗忘。不过她又表示，在许久以后，大家会看见一个非常漂亮的女孩站在舞台上，那将是另一个她。一方面宣布退出，另一方面却称会以另外一个形象亮相，难怪网友会骂她“换个马甲重新登场”。

# 宣布退出娱乐圈，惹来网友一阵骂 芙蓉姐姐要换马甲



## 边说退出边怪笑

记者在网上找到了这段“非正式”的退出视频，芙蓉姐姐晃动着脑袋说：“今天，我郑重地告诉广大网友，芙蓉姐姐要退出娱乐圈。我对现在的娱乐圈感到非常失望，这次艳照门以及各种潜规则让我非常绝望。”话还没讲完，芙蓉姐姐就大笑不止。勉强控制了情绪后，她又说了起来：“从今往后，实际上再没有芙蓉姐姐了，我希望大家把芙蓉姐姐的所有文字资料、视频以及图片统统删掉，然后把芙蓉姐姐从你们的思想中清空。如果很久以后，你看到一个非常漂亮、非常有活力的女孩子在舞台上，我想那不是芙蓉姐姐，那是另一个我，那是我一个崭新的艺术生命。”看了这段视频，想不爆笑还真难。

整段视频不到一分钟，芙蓉姐姐一直想笑，但又在努力克制。实在忍不住，她就哈哈大笑，表情古怪。她还不忘留下“最后一组照片”，说这是她退出娱乐圈前呈现给众多粉丝的最后一份大礼。退出后，她遗留的珍贵资料将全部拍卖，所得款项将归入芙蓉姐姐爱心基金，用于救助贫困母亲和失学儿童。

## 自称受到三大伤害

在芙蓉姐姐的退出宣言中，提及了3件让她“心灰意冷”的事情，第一是“艳照门”，第二是“潜规则”，第三

就是歌曲《芙蓉姐夫》。

所谓的“艳照门”就是有网友拿芙蓉姐姐开涮，称芙蓉姐姐承认是陈冠希艳照中的一位女主角，而陈冠希听闻此事后当场崩溃跳楼；“潜规则”则是她被前助理SEVEN爆出曾在北京一处私人住宅包养男孩；至于最后一件事情，则是当初王蓉所唱的《芙蓉姐夫》，歌词将“芙蓉”之“美”描绘得淋漓尽致：“自称相貌美如花，我看长得像青蛙。自称芳龄二十八，我看还得往上加。脸大鼻塌嘴唇厚，屁股上面全是肉。自称清华又北大，气得两校都在骂。总说自己清纯如水，看看你那粗大腿。这种身材也叫美，我看真是活见鬼……”这首歌对芙蓉姐姐打击很大，一度想与王蓉对簿公堂。

## 网友才没那么傻

虽然芙蓉姐姐列举了退出的三大原因，但很多网友不屑地表示这无非是芙蓉姐姐的一次恶炒。有网友表示：“芙蓉姐姐什么时候进过娱乐圈的啊？都没进这个圈，何来退出一说？我看她过分自恋了，真把自己当成明星了。”也有网友笑说：“这三件事情就让芙蓉姐姐心灰意冷啦，我看她高兴还来不及呢。为她炒作得这么多，还借了‘艳照门’的东风，还有上次的露点风波，那绝对是芙蓉自己想露的。这么恶心的事情居然能做得出来，真是太离

谱了。再看看她所谓的退出视频，实在是搞笑啊，这都是在退出啊，分明想先造个声势，然后换个马甲重新回来，这样的炒作实在太拙劣！”

有网友恶搞芙蓉姐姐，假装惋惜说：“芙蓉姐姐你千万不能退出，你退出了，我们哪里来的快乐呢？没有你那恶心的造型，我们会非常失落的！”

## 芙蓉助理支支吾吾

芙蓉姐姐是不是真的退出娱乐圈？记者采访了芙蓉姐姐的助理郑小姐。郑小姐说：“芙蓉姐姐自从在2004年亮相天涯论坛，进入娱乐圈已经有4个年头了。如今不堪压力的她决定暂时彻底退出娱乐圈。”那为何说许久之后又会站在舞台上呢，是不是意味着又要“复出”？对此，郑小姐表示：“不会的，今后芙蓉姐姐将会进军别的行业。至于以后会不会重回娱乐圈，目前还不方便说。”

芙蓉姐姐声称要把遗留的珍贵资料全部拍卖，所得款项归入芙蓉姐姐爱心基金。所谓的珍贵资料到底是什么？“那是芙蓉姐姐的照片，还有一些她的私人物品。”至于爱心基金，郑小姐支支吾吾地说：“早就成立了，目前基金运转良好。”但她不愿透露爱心基金的具体情况。记者在网站上查了半天，也没有找到有关芙蓉姐姐爱心基金的资料。

快报记者 李谷  
实习生 毛玉霞



芙蓉姐姐留下“最后一组照片”

## “神仙姐姐” 借成龙上位？

刚刚签约好莱坞的“神仙姐姐”刘亦菲风头正劲，但近日她和成龙拍摄的一组亲昵封面照片引起了一些网友的反感，被指动作亲昵、穿着出位大胆，大有借成龙炒作上位之嫌。

据了解，虽然成龙和刘亦菲拍摄的封面照片在中国最权威的时尚杂志上还没有刊登，但是该杂志的路牌广告已经出现在北京最繁华的路段。照片中的刘亦菲身着红色性感衣裙，与成龙亲密地搂在一起。有网友认为，刘亦菲是效仿章子怡当年和成龙“坐大腿和喂提子”的上位招数，“想走国际路线，就要靠成龙，当年章子怡是，现在刘亦菲也是。”不过，这样的质疑声激怒了“菲迷”，在刘亦菲的专区、贴吧中，质疑的帖子出来后不到一个小时就会被删掉，“菲迷”认为这样的联想简直是无中生有。

面对这些质疑，刘亦菲的经纪公司认为封面照拍得非常好，表现了成龙对后辈的提携和扶持，并表示刘亦菲绝对不是要凭借某些国际影星的关照而走红。

快报记者 李谷



刘亦菲和成龙拍的封面照

**Phoenix Island**  
整形美容·凤凰岛  
医学美容整形机构

女人想瘦都找他  
全式超薄吸脂术的 Tip 4 大瘦身“绝招”

**绝招 1\*** 全式超薄吸脂术多吸脂肪 30%

在大大缩短了术时间的同时，可对多层次脂肪进行全层抽吸，抽吸后仅保留真皮以下层脂肪团，不仅能够吸出至少 30% 的脂肪量，使瘦身塑形效果更佳，还因为扫吸又薄，又够均匀，对黑、腹等吸脂部位反反复复到了很好平整，紧致作用一点也不会“凹凸不平”。

**绝招 2\*** 聚能震波新技术均匀吸脂

脂肪抽吸不均匀导致吸脂部位凹凸不平，是吸脂手术常见的失败症状，原因在于技术和设备落后，以及手术过程中缺乏技巧。在全国范围内率先全面引进了欧洲正在流行的“第五代瘦身时尚”——聚能震波吸脂技术，吸脂能力更强，速度更快，其独特的导引设计，使脂肪抽吸更加均匀。

**绝招 3\*4S 形体雕塑吸出翘臀美腿**

以吸脂术为核心，运用全身化形体雕塑是全润泽主任的众多“绝技”之一。通过臀部吸脂，将上、下臀部多余脂肪抽出，使臀部下垂部分修饰上提，适当调整臀部后翘的高度，减少臀上部的脂肪，可以使从腰到臀部的曲线圆滑流畅，减少大腿根部脂肪，还可以使大腿显得优美而修长。

**绝招 4\* 先瘦身，再减重**

对于许多严重的肥胖者，吸脂术结束后，全润泽会为她们制订一些个性化的《健康体重管理方案》，以配合吸脂术进一步塑形瘦身，达到既减体重，又减体脂的双重效果。

**咨询热线:** (86) 025-84405566 84405599  
南京市中山东路 145 号 全民健身中心 10 楼 | 诊疗时间: 9:00-17:30  
[Http://www.njfh.com](http://www.njfh.com) | QQ:654932162